



**TEMELE PROIECTELOR DE DIPLOMĂ PENTRU STUDENTII PROGRAMULUI DE STUDII „Ingineria și Managementul Calității”  
SESIUNEA IULIE 2017 - PROMOȚIA 2017**

Nr.crt.	Coordonator	Student	Temă proiect de diploma (max. 250 caractere, inclusiv spatii)
1	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	OPREA Olga	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Corp Lagăr în condițiile implementării la S.C. Oprea S.R.L a unui sistem de management al calității
2	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	STERE Corina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Capac în condițiile implementării la S.C. Stere S.R.L a unui sistem de management al calității
3	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	ION Corina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Reductor în condițiile implementării la S.C. Corina S.R.L a unui sistem de management al calității
4	Prof.dr.ing. Dumitru Gabriel Marius	BĂCEANU Florin	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Reductor Conic în condițiile implementării la S.C. Baceanu S.R.L a unui sistem de management al calității
5	Prof.dr.ing. Voiculescu Ionelia	GOGOASA Cosmin	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Arzător cu flacără în condițiile implementării la S.C. Cosmin S.R.L a unui sistem de management al calității
6	Prof.dr.ing. Voiculescu Ionelia	COTOS Andrei	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Compresor Naval în condițiile implementării la S.C. Andrei S.R.L a unui sistem de management al calității

7	Prof.dr.ing. Voiculescu Ionelia	RIZESCU Madalina Ioana	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Dispozitiv de gaurit si adâncit în condițiile implementării la S.C. Rizescu S.R.L a unui sistem de management al calității
8	Prof.dr.ing. Voiculescu Ionelia	DAN Ionela	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Pompă PC 2 în condițiile implementării la S.C. Dan S.R.L a unui sistem de management al calității
9	Prof.dr.ing. Voiculescu Ionelia	OLTEANU Ionut Emil	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Reductor pentru aparat de sudare orbitală în condițiile implementării la S.C. Olteanu S.R.L a unui sistem de management al calității
10	Prof.dr.ing. Severin Irina	DRĂGOI Ionut Adrian	Procesele aferente ciclului de viață al produsului VALVA INCHIDERE în condițiile implementării la S.C. IONut S.R.L a unui sistem de management al calității
11	Prof.dr.ing. Severin Irina	IONESCU Andreea	Procesele aferente ciclului de viață al produsului GRUP DESCARCARE INFERIOR în condițiile implementării la S.C. Ionescu S.R.L a unui sistem de management al calității
12	Prof.dr.ing. Severin Irina	SAVU Andreea	Procesele aferente ciclului de viață al produsului REDUCTOR în condițiile implementării la S.C Andreea S.R.L a unui sistem de management al calității
13	Prof.dr.ing. Severin Irina	TĂNASIE Nicolae Adrian	Procesele aferente ciclului de viață al produsului COMUTATOR PRESIUNE în condițiile implementării la S.C Tanasie S.R.L a unui sistem de management al calității
14	Prof.dr.ing. Severin Irina	TĂNASE Costin Daniel	Procesele aferente ciclului de viață al produsului ROBINET în condițiile implementării la S.C Tanase S.R.L a unui sistem de management al calității
16	Prof.dr.ing Amza Catalin	TANE Frederica	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Motor 1 cilindru în condițiile implementării la S.C. Tane S.R.L a unui sistem de management al calității

17	Prof.dr.ing Amza Catalin	BOLOG Alexandra	Procesele aferente ciclului de viață al produsului MOTOR STIRLING în condițiile implementării la S.C. Bolog S.R.L a unui sistem de management al calității
18	Prof.dr.ing. Amza Catalin	MANDA George	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Dispozitiv perforat bandă oțel în condițiile implementării la S.C. Manda S.R.L a unui sistem de management al calității
19	Conf.dr.ing. Nitoi Dan Florin	NASTASE Maria	Procesele aferente ciclului de viață al produsului POMPA CVM în condițiile implementării la S.C Maria S.R.L a unui sistem de management al calității
20	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	DUȚĂ Maria	Procesele aferente ciclului de viață al produsului POMPA ADANCIME în condițiile implementării la S.C. Dută S.R.L a unui sistem de management al calității
21	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	DRAGOTĂ Andrei	Procesele aferente ciclului de viață al produsului COMPRESOR MECANIC în condițiile implementării la S.C. Andrei S.R.L a unui sistem de management al calității
22	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	SIMION Emanuela	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Reductor melcat în condițiile implementării la S.C. Emanuela S.R.L a unui sistem de management al calității
23	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	GHEORGHE Oana	Procesele aferente ciclului de viață al produsului CUTIE DE VITEZE în condițiile implementării la S.C. Oana S.R.L a unui sistem de management al calității
24	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	AURICĂ Florentina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului POMPĂ ULEI în condițiile implementării la S.C. Florentina S.R.L a unui sistem de management al calității
25	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	GHIȚĂ Diana	Procesele aferente ciclului de viață al produsului CUTIE DE VITEZE INTR-O TEAPTĂ în condițiile implementării la S.C. Diana S.R.L a unui sistem de management al calității

26	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	GARGOVEANU Silvia	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Motor cu aburi în condițiile implementării la S.C. Garco S.R.L a unui sistem de management al calității
27	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	DEȘCAN Alina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Reductor conic în condițiile implementării la S.C. Descan S.R.L a unui sistem de management al calității
28	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	ANGHEL Mihai	Studiul proceselor de barbotare si desulfurare în cadrul etapei de elaborare a oțelului la S.C. Tenaris. S.A.
29	Conf.dr.ing Nitoi Dan Florin	NASTASE Valentina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Motor pneumatic în condițiile implementării la S.C. Nastase S.R.L a unui sistem de management al calității
30	Conf.dr.ing. Randașu Viorel	STAIKU Anca	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Ansamblu Reductor în condițiile implementării la S.C. Staicu S.R.L a unui sistem de management al calității
31	Conf.dr.ing. Randașu Viorel	BELETOIU Silviu	Procesele aferente ciclului de viață al produsului ansamblu Robinet dublu corp în condițiile implementării la S.C. Silviu S.R.L a unui sistem de management al calității
32	Conf.dr.ing. Randașu Viorel	FILIP Adina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului ansamblu Carlig de macara în condițiile implementării la S.C. Adina S.R.L a unui sistem de management al calității
33	Conf.dr.ing. Randașu Viorel	DOBRE Alexandru	Procesele aferente ciclului de viață al produsului ansamblu Robinet cu cep în condițiile implementării la S.C. Dobre S.R.L a unui sistem de management al calității
34	Conf.dr.ing. Randașu Viorel	BOSOI Bogdan	Procesele aferente ciclului de viață al produsului ansamblu Polizor în condițiile implementării la S.C. Bosoi S.R.L a unui sistem de management al calității

34	S.L. Dr. Ing. Radu Constantin	GRĂDINARIU Bianca - Nicoleta	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Supapa presiune S.P. 10-00 în condițiile implementării La SC. GRĂDINARIU a unui sistem de management al calității
35	S.L. Dr. Ing. Radu Constantin	CRISTEA M. Marian	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Supapa siguranta S.S.10-00 în condițiile implementării la SC CRISTEA a unui sistem de management al calității
36	S.L. Dr. Ing. Radu Constantin	ASAFTEI Claudia-Ileana	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Dalta pneumatica D.P. 10-00 în condițiile implementării la SC. Claudia a unui sistem de management al calității
37	S.L. Dr. Ing. Radu Constantin	GUDANA Răzvan - Adrian	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Turbosufanta T.S.10-00 în condițiile implementării la SC GUDANA a unui sistem de management al calității
38	S.L. Dr. Ing. Radu Constantin	LASCU Florina Daniela	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Reductor cilindric R.C.10-00 în condițiile implementării la SC LASCU a unui sistem de management al calității
39	S.L. Dr. Ing. Radu Constantin	NEAGU Larisa-Gabriela	Procesele aferente ciclului de viață al produsului Masina de gaurit pneumatica M.P.10-00 în condițiile implementării la SC NEAGUa unui sistem de management al calității
40	S.L. Dr. Ing. Radu Constantin	STEFĂNESCU Ioana	Procesele aferente ciclului de viață al Ansamblu pompa ulei în condițiile implementării la SC . Stefanescu a unui sistem de management al calității
41	S.L. Dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	DINCĂ Livia	Procesele aferente ciclului de viață al produsului MATRIȚĂ DE AMBUTISAT în condițiile implementării la S.C Dincă S.R.L a unui sistem de management al calității
42	S.L. Dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	ENE Mădălina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului ȘTANȚĂ DE PERFORAT ȘI DECUPAT în condițiile implementării la S.C Ene S.R.L a unui sistem de management al calității

43	S.L. Dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	MANOLACHE Adrian	Procesele aferente ciclului de viață al produsului CRIC TELESCOPIC în condițiile implementării la S.C Manolache S.R.L a unui sistem de management al calității
44	S.L. Dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	MANOLACHE Ștefan	Procesele aferente ciclului de viață al produsului PRESĂ CU O COLOANĂ în condițiile implementării la S.C Manolache S.R.L a unui sistem de management al calității
45	S.L. Dr. Ing. Dumitrache Rujinski Alexandru	STROE Valentina	Procesele aferente ciclului de viață al produsului CRIC CU PIULIȚĂ ROTITOARE în condițiile implementării la S.C Stroe S.R.L a unui sistem de management al calității
47	S.L. Dr. Ing. Borda Claudia	IVAN A.C. Daniela-Ioana	Procesele aferente ciclului de viață al "Ax rotor valva stelara" în condițiile implementării la S.C Daniela S.R.L a unui sistem de management al calității
55	S.L. Dr. Ing. Varlan Oana	ZAHARIA COSMIN	Procesele aferente ciclului de viață al produsului POMPA CETRIFUGALA în condițiile implementării la S.C ZAHARIA S.R.L a unui sistem de management al calității
56	S.L. Dr. Ing. Varlan Oana	OLTEANU SORIN	Procesele aferente ciclului de viață al produsului FILTRU DE AER în condițiile implementării la S.C SORIN S.R.L a unui sistem de management al calității
57	S.L. Dr. Ing. Varlan Oana	POPA ADELINA	Procesele aferente ciclului de viață al produsului INDICATOR DE MASURARE- în condițiile implementării la S.C ADELINA S.R.L a unui sistem de management al calității
58	S.L. Dr. Ing. Varlan Oana	MATEI LUIZA	Procesele aferente ciclului de viață al produsului POMPA CU DEBIT VARIABIL - în condițiile implementării la S.C MATEI S.R.L a unui sistem de management al calității
59	S.L. Dr. Ing. Buțu Larisa	OSTAFI MARIUS	Procesele aferente ciclului de viață al produsului SUPAPA DE REȚINERE în condițiile implementării la S.C. MECFIN S.R.L a unui sistem de management al calității

60	S.L. Dr. Ing. Buțu Larisa	BRATU ALEXANDRA GABRIELA	Procesele aferente ciclului de viață al produsului MOTOR CU ABURI în condițiile implementării la S.C. TEHNOMECH S.R.L a unui sistem de management al calității
61	S.L. Dr. Ing. Buțu Larisa	BURDUJA MIHAELA GABRIELA	Procesele aferente ciclului de viață al produsului REDUCTOR în condițiile implementării la S.C. CEPROS.R.L. a unui sistem de management al calității
62	S.L. Dr. Ing. Buțu Larisa	CIMPOERU IRINA MARINELA	Procesele aferente ciclului de viață al produsului MOTOR ORIZONTAL STIRLING CU AER CALD în condițiile implementării la S.C. DACOMET S.R.L. a unui sistem de management al calității